

облизбирком

С задачей справились достойно

5 апреля состоялся семинар-совещание Избирательной комиссии Владимирской области с председателями территориальных комиссий и системными администраторами Информационного центра облизбиркома.

Участники совещания обсудили итоги прошедших избирательных кампаний и подготовку к Единому дню голосования 11 сентября 2022 года. Отмечено, что избирательные комиссии достойно справились с задачей, несмотря на дополнительную нагрузку из-за увеличения срока голосования и ковидных ограничений.

Председатель Избирательной комиссии Владимирской области Вадим Минаев проанализировал организацию прошедших кампаний и поставил задачи на предстоящий выборный период. Он особо обратил внимание председателей терризбиркомов на важность качественного обучения нижестоящих комиссий.

Участники совещания обсудили перспективы цифровизации избирательного процесса, работу с государственной автоматизированной системой «Выборы», затронули тему защиты данных, информационной безопасности в сети Интернет.

В ходе совещания состоялась церемония награждения особо отличившихся организаторов выборов. Почетным знаком Центральной избирательной комиссии Российской Федерации «За заслуги в организации выборов» отмечен председатель территориальной комиссии Гороховецкого района Сергей Мягков.



В ближайшее время в районах области пройдет награждение членов участковых избирательных комиссий. Всего наградами отмечены более четырехсот организаторов выборов региона.

Соб. инф.

прием граждан

Согласно утвержденному графику личного приема граждан руководителями администрации области и органов исполнительной власти на апрель 2022 года в администрации Гороховецкого района (ул. Ленина, д. 93, каб. 1)

ПРИЕМЫ ГРАЖДАН ПРОВЕДУТ:

14 апреля 2022 года с 11:00 до 13:00

Юрий Васильевич СУСЛОВ,

начальник инспекции государственного надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники;

15 апреля 2022 года с 12:00 до 13:00

Евгений Викторович МАЛЫШЕВ,
директор Департамента лесного хозяйства.

телевидение

Плановые отключения

В связи с работами на объектах связи Российской телевизионной и радиовещательной сети в апреле будут проводиться плановые отключения технических средств, задействованных в трансляции программ телерадиоканалов первого и второго мультиплексов цифрового эфирного телевидения, сообщает Владимирский областной радио-телефизионный передающий центр.

В соответствии с графиком работ планируется отключение объектов связи в Гороховецком районе:

11 апреля – в селе Свято (зона охвата – Вязниковский, Гороховецкий и Муромский районы);

14 апреля – в поселке Чулково (зона охвата – Гороховецкий район).

Профилактика будет проводиться днем – с 10:00 до 16:00.

Соб. инф.

комментарий

«Воспользоваться переменами и обратить их в новые возможности»

Выступление врио губернатора Владимирской области Александра Авдеева перед Законодательным Собранием вызвало волну обсуждений среди общественности. Глава региона затронул многие «острые» вопросы, которые в первую очередь касаются нашей экономики в условиях санкций.

Как отметил Александр Авдеев, «Мы вступаем в новое время. Время важных задач и время важных решений! Начинать надо с экономики». Создание условий для привлечения инвестиций в регион, увеличения количества рабочих мест, рост производства продукции. Получится у нас это или нет, и что нам всем необходимо будет для этого сделать – это главный вопрос сегодняшнего дня для нашей области. Вопрос нашего будущего.

Все, что происходит сейчас в экономике, затрагивает и наш Гороховецкий район. Важно, во-первых, сохранить то, что есть, а во-вторых, нужно создавать условия для развития нашей экономики, что в итоге будет способствовать развитию района в целом.

Глава администрации Гороховецкого района Дмитрий НАУМОВ:

– Конечно, экономика Гороховецкого района тоже почувствовала влияние введенных против нас экономических санкций. В первую очередь они отражаются на работе промышленных предприятий. В числе основных проблем – спад потребительского спроса, разрыв цепочек поставок сырья, проблемы в логистике, дефицит оборотных средств, вследствие того, что поставщики сырья и комплектующих перешли на 100% предоплату. Кроме этого, возникли проблемы с поставкой импортного сырья, используемого в производстве, комплектующих для выпускаемого оборудования, появился дефицит запчастей и расходных материалов к импортному оборудованию, увеличивается их стоимость в зависимости курса доллара и евро. В рамках наших полномочий мы не можем влиять на определенные ситуации, но окажать меры поддержки работоспособным предприятиям в наших силах.

Администрация района владеет ситуацией и предпринимает шаги для поддержки экономики. В оперативном режиме проблемные вопросы решаются совместно с администрацией области. Прилагаем максимум усилий, чтобы все запланированные инвестиционные проекты в районе реализовались. Для экономики это сейчас очень важно, это новые рабочие места, это развитие социальной инфраструктуры. И именно на это делает упор Александр Авдеев.

Речь идет, в том числе и о сельском хозяйстве. Что касается нынешней ситуации, то подготовка к весенне-полевым

работам идет по плану. В этом году сельскохозяйственным организациям и КФХ за счет ярового сева предстоит на 40% увеличить объем проведения посевых работ к уровню предыдущего года. Обеспеченность семенами яровых зерновых, зернобобовых, кормовых культур, картофеля и овощей составляет 95%. Закуплены минеральные удобрения, средства защиты, необходимые для увеличения урожайности культур.



в администрации района

На планерке у главы

О планах и первоочередных задачах, стоящих перед органами местного самоуправления на ближайшую перспективу, шел разговор 5 апреля на оперативном совещании главы администрации района Дмитрия Наумова с руководителями структурных подразделений администрации и главами администраций муниципальных образований.

Открывая совещание, Дмитрий Викторович поблагодарил всех, кто занимается организацией приема, размещением и налаживанием жизни вынужденных переселенцев из ДНР, ЛНР и Украины в нашем районе. Особые слова благодарности он выразил неравнодушным гражданам, организациям и предприятиям, оказывающим благотворительную помощь. Сегодня в нашем районе в пункте временного размещения проживает 28 вынужденных переселенцев. Среди них есть дети дошкольного и школьного возраста, пенсионеры. Дети посещают образовательные учреждения города. Решается вопрос о выплате пенсий. Все вынужденные переселенцы прошли медицинский осмотр. Нуждающиеся в дополнительной медицинской помощи взяты на учет районной ЦРБ.

На совещании Дмитрий Викторович обозначил вопросы, которые необходимо решать в сложившейся ситуации. «Сегодня мы строим свою работу в особых условиях – условиях санкций, наложенных на нашу страну. Времена трудные, нужно мобилизовывать все силы для решения стоящих перед нами задач, очень жестко контролировать расходование средств, выполнять в срок взятые на себя обязательства по заключенным контрактам. На это особенно обратил внимание врио губернатора области Александр Авдеев во время своего отчета перед депутатами Заксобрания 24 марта 2022 года. Необходим контроль над текущими вопросами: эффективное выполнение муниципальных программ, организация и проведение весенне-полевых работ, месячник



Зарезервированы финансовые средства в нужном объеме для приобретения горюче-смазочных материалов. Техническая готовность сельскохозяйственной техники к весенне-полевым работам составляет более 87%.

Еще одним волнующим жителей района вопросом является ситуация на рынке продовольственных товаров. В создавшейся ситуации наша задача – мониторинг цен, своевременный сбор информации и передача ее в область и контролирующие органы. В районе продолжается рост цен на товары первой необходимости. Лидерами стали сахар, подсолнечное и сливочное масло, яйца, капуста, морковь, картофель, лук, крупа гречневая и хлеб. В то же время на целый ряд товаров они остаются стабильными. Контролирующие органы проверяют законность ценообразования. На рост цен влияет также ажиотажный спрос на продукты длительного хранения.

Сейчас сложный для всей нашей страны момент. Все мы постоянно следим за тем, как проходит специальная военная операция на Украине, за тем, как коллективный Запад пытается максимально зажать нас в тиски своих экономических санкций. В этой связи полностью согласен с главой нашего региона, который отметил, что «Россия пережила уже ни один кризис. Сегодня ВАЖНО суметь воспользоваться переменами и обратить их в новые возможности. Будем продолжать работать на благо своей страны и нашей Владимирской области».

Записала Елена АХМЕДОВА

санитарной очистки и благоустройства территорий, мониторинг цен в магазинах. Все службы жизнеобеспечения должны функционировать без сбоев, нужно оперативно решать возникающие проблемы в ЖКХ», – подчеркнул глава администрации района.

Дмитрий Наумов обратил также внимание, что наблюдается незначительный, но рост по заболеванию коронавирусной инфекцией. Несмотря на то, что главой региона введены послабления по масочному режиму, вакцинация, как и ревакцинация граждан, остаются главной защитой от вируса. Эту работу нужно продолжать.

Участники совещания обсудили вопросы, стоящие на контроле, доложили о проводимой работе. Традиционно были заслушаны доклады о благоустройстве городской среды и санитарной очистке общественных территорий в городе и сельских населенных пунктах, о работе объектов сфер ЖКХ, культуры и образования. Подведены итоги работы с обращениями граждан. Отмечено, что наибольшее число запросов относится к сфере ЖКХ. Увеличилось число рассмотренных обращений комиссионно с выездом на место. Более 40 процентов обращений рассмотрены положительно. Часть запросов требует дополнительного изучения и взяты на контроль администрацией района.

По итогам совещания Дмитрий Наумов дал руководителям ряд поручений.

Соб. инф.

Александр АВДЕЕВ: «Ощущаем запрос на развитие производств в тех нишах, которые высвобождаются в связи с санкциями»

27 марта Александр Авдеев посетил предприятие научно-производственного объединения «Наука» в посёлке Першино Киржачского района, где провёл переговоры с руководством компании. Вместе с главой Владимирской области на площадке побывали депутаты Государственной Думы Алексей Говырин, Денис Кравченко и сенатор Российской Федерации Андрей Епишин.

НПО «Наука» – одно из ведущих отечественных производств, выпускающих системы и агрегаты для авиации и космоса по уникальным разработкам российских учёных. С 2010 года НПО реализует в Киржачском районе крупный проект «Комплексное развитие производства авиационных агрегатов в филиале НПО «Наука». В его рамках модернизирован кузечно-штамповочный участок, создано производство радиоэлектронной аппаратуры, испытательно-контрольная лаборатория, участки механической обработки с ЧПУ, сварки, пайки, гальваники.

«Несмотря на внешнеполитическую обстановку, предприятие имеет твёрдый портфель заказов. Не один год ведём работу по импортозамещению. Нам требуются дополнительные кадры: специалисты на станки с ЧПУ, фрезеровщики, токари, наладчики. Предлагаем достойную заработную плату – в среднем наши сотрудники получают порядка 70 тысяч рублей», – отметил заместитель генерального директора – директор филиала НПО «Наука» Владимир Гусев.

«Сейчас нам важно развитие поселковой инфраструктуры: дорог, очистных сооружений,

медицинского обслуживания. Реализовав проект, создав высокотехнологичные рабочие места, мы высоко подняли планку. Теперь важная задача – и «социалку» подтянуть», – поделился генеральный директор НПО «Наука» Евгений Меркулов.

Александр Авдеев согласился: необходимо создавать комфортную среду обитания. Развитие территории с точки зрения социальной инфраструктуры позволит развиваться и предприятию. К слову, его деятельность активно поддерживается, в том числе по линии Фонда развития промышленности. Кроме того, НПО пользуется налоговыми льготами.

«Предприятие чувствует себя уверенно, готово развиваться, есть инвестиционная программа. Программа импортозамещения тоже даёт о себе знать: у «Науки» появились дополнительные возможности производить узлы для авиации. Мы реально ощущаем запрос на развитие производств в тех нишах, которые высвобождаются сегодня в связи с санкциями», – подчеркнул Александр Авдеев.

Позже тема судьбы отечественной про-

мышленности поднималась и в ходе общения Александра Авдеева и генерального директора Государственной корпорации по космической деятельности «Роскосмос» Дмитрия Рогозина, который специально приехал в этот день для участия в памятном митинге, посвящённом годовщине трагической гибели Юрия Гагарина и Владимира Серёгина.

«В нынешних условиях нужно двигаться вперёд очень активно и решительно, видеть перспективы. «Роскосмос», помимо профильных задач, готов подставить плечо другим отраслям, которые испытывают сложности из-за санкций. Мы не будем толкаться в закрытую дверь – развернёмся в другую сторону. И наладим производство того, что необходимо для авиации, энергетики, сельского хозяйства, медицины, на наших предприятиях», – заявил Дмитрий Рогозин.

Помимо находящихся во Владимирской области предприятий – участников производственной цепочки госкорпорации «Роскосмос» сотрудничество может быть предложено и другим местным компаниям.

О ситуации с лекарствами

В настоящее время в регионе имеется необходимый ассортимент медикаментов для льготных категорий граждан. Об этом 29 марта на соответствующем тематическом брифинге сообщил и.о. директора Департамента здравоохранения Владимирской области Артём Осипов.

Глава медицинского ведомства отметил, что на региональном уровне предпринимаются все необходимые меры по бесперебойному и своевременному лекарственному обеспечению федеральных и региональных льготников. «Сегодня в области на отсроченном обеспечении осталось только 430 льготных рецептов. На этой неделе число отсроченных рецептов должно уменьшиться ещё на 150. Оставшееся число тоже будет постоянно сокращаться», – уточнил А. Осипов.

Напомним, с осени прошлого года количество рецептов на отсроченном обеспечении уменьшилось в 12 раз.

Говоря о дефиците в региональной аптечной сети гормональных препаратов «Л-Тироксин» и «Этироукс», которые жизненно необходимы для пациентов с заболеванием щитовидной железы, и.о. директора департамента здравоохранения сообщил, что стационары медучреждений имеют запас этих препаратов, и в случае медицинских показаний пациенты будут обеспечены лекарствами в стационарных условиях.

Не менее 40 процентов лекарственных препаратов имеют иностранное происхождение, при этом значительная их доля производится в Индии и Китае, которые стablyно поставляют продукцию на отечественный фармацевтический рынок. В случае отсутствия того или иного препарата лечащий врач сможет скорректировать схему лечения и назначить препарат-аналог.

Что касается выпускаемых на Западе лекарств таргетного (точечного) действия для пациентов с онкологическими заболеваниями, ни один крупный фармацевтический производитель онкопрепаратов не заявил об уходе с российского фармацевтического рынка из-за санкций. В настоящее время прорабатывается логистика поставок этих лекарств в нашу страну.

Также не должно быть вопросов с лекарственным обеспечением пациентов, страдающих болезнями системы кровообращения и сахарным диабетом. Подавляющее большинство этих препаратов имеют аналоги. В связи с этим Минздрав России поставил задачу принять необходимые меры по своевременной замене отсутствующих лекарств препарата-аналогами, и эта работа в нашей области проводится.

Департамент здравоохранения внёс изменения в нормативную базу сферы льготного лекарственного обеспечения. Так, в ведущих медучреждениях региона созданы областные консилиумы по целому ряду профилей, которые будут назначать лекарства в рамках международных непатентованных наименований препаратов. Кроме того, при Депздраве начнёт работать комиссия по льготному лекарственному обеспечению, в которую войдут главные внештатные специалисты.

В 2022 году область дополнительно направила 290 млн рублей на лекарственное обеспечение льготных категорий населения, из них 85 млн рублей – на приобретение инсулинов. В ближайшее время эти препараты будут законтрактованы, закуплены и поступят в аптечную сеть.

Материалы подготовлены департаментом региональной политики Владимирской области

Время новых возможностей

29 марта в рамках рабочей поездки в Собинский район глава Владимирской области Александр Авдеев совместно с депутатами Законодательного Собрания посетил предприятие «Бакулин моторс групп» по выпуску автобусов Volgabus. Они осмотрели кузовное производство с роботизированными сварочными комплексами, заготовительный и сборочный цеха, а также обсудили с руководством завода вопросы импортозамещения и перспективы развития предприятия.

Volgabus производит широкую линейку дизельных и газомоторных автобусов большого класса, а также перспективные электробусы, большинство комплектующих для которых изготавливается в России и нашей области в частности. Свою высокую конкурентоспособность предприятие подтвердило на мировом уровне: оно стало единственным в России, кто выиграл в прошлом году тендер на поставку 200 электробусов во Францию. 1600 владимирских автобусов будут возить пассажиров в Санкт-Петербург.

Сегодня предприятие выпускает по 2 автобуса в сутки, с 1 апреля планируется выйти на производство в единицах техники в сутки. Увеличение производственной мощности стало возможным благодаря открытию нового сборочного цеха.

«Мы смогли наладить новые технические процессы, которые работают на реализацию этой задачи. По качеству нами также совершили гигантский рывок, есть чем гордиться. Помимо технической составляющей, особое вни-

мание уделяем сервису, клиентоориентированности. Предприятие готово к решению новых задач, мы готовы принимать вызовы современности», – сообщил генеральный директор компании Алексей Бакулин.

«Сейчас для наших производителей открывается хорошее окно возможностей. Завод Volgabus –

яркий пример импортозамещающего производства. Но необходимо продолжать активно развивать кооперацию, закупать комплектующие у региональных, отечественных производителей. Например, пластиковые обвесы для этих автобусов изготавливают в нашей области. Завод «Автоприбор» также мог бы

стать надёжным поставщиком», – отметил Александр Авдеев.

Глава региона добавил, что наши предприятия находятся в активной инвестиционной фазе, поэтому у них есть большая потребность в рабочих руках. Еженедельно Volgabus принимает на работу 16 человек, но необходимо ещё как минимум 200 квалифицированных специалистов.

«Нужно привлекать молодёжь для работы на предприятиях региона. Привлечь их можно инфраструктурой, качеством жизни, возможностями для досуга и, конечно, жильём. Уже сейчас мы активно прорабатываем вопрос строительства жилья для работников предприятий», – подчеркнул Александр Авдеев. – Транспортникам страны необходим новый подвижной состав. Уверен, мы сможем поддержать наш завод, в том числе в рамках участия в федеральной программе поддержки предприятий. Создание новых кооперационных цепочек важно как никогда. Обязательно продолжим сотрудничество в этом направлении, это стратегически важно».



Ковровские предприятия – опорные точки области

31 марта в ходе рабочей поездки в Ковров глава области Александр Авдеев ознакомился с промышленным потенциалом крупных предприятий города - Ковровского электромеханического завода, ВНИИ «Сигнал» и швейной фабрики «Сударь» – и обсудил с их руководителями актуальные в современной повестке вопросы импортозамещения.

«Очень важно почувствовать, чем дышит промышленность области. Все три предприятия представляют различные сектора, в том числе оборонку и лёгкую промышленность. Это мощные предприятия с большим количеством заказов и значительным штатом сотрудников. Несомненно, они – опора нашей области. А ВНИИ «Сигнал» – это без преувеличения интеллект российского вооружения», – поделился впечатлениями Александр Авдеев.

Общаюсь с руководством предприятий, Александр Авдеев брал на карандаш проблемные вопросы. Некоторые из них связаны с развитием города, привлечением трудовых ресурсов, другие касались сферы образования, благоустройства территории. Нужны условия, чтобы было куда приглашать новых сотрудников, чтобы комфортно себя чувствовали и действующие работники производств.

Глава региона особо отметил, что наряду с крепкой оборонной составляющей, КЭМЗ прочно удерживает импортозамещающую нишу по производству коммунальной и сельскохозяйственной техники, а значит, есть уверенность, что эти секторы в ближайшей перспективе могут быть полностью укомплектованы ковровскими машинами.

«Сейчас настало такое время, когда у всех предприятий открываются новые возможности. Например, на КЭМЗе прекрасно справляются с замещением зарубежных деталей, используя для этого белорусские и ярославские комплектующие. Мы видели уборочную технику, которая может спокойно заменить иностранную», – прокомментировал Александр Авдеев.

Вопрос импортозамещения стал основным и в общении с руководством «Сударь».



По словам директора фабрики Екатерины Степановой, предприятие испытывает трудности из-за падения спроса на продукцию и конкуренции с мелкими ателье, работающими по упрощённой системе налогообложения. Тем временем, «Сударь» перечисляет в бюджеты всех уровней до 35 процентов от оборота. Ресурсы для развития – не хватает.

Во время пандемии производство перестроялось на выпуск защитных масок и комбинезонов для защиты медицинского персонала от коронавирусной инфекции. Сегодня обстоятельства снова требуют очень гибких и оперативных решений из-за санкций и нарушения логистических и партнёрских схем.

«Лёгкой промышленности необходимо очень быстро выйти на импортозамещение по тканям и фурнитуре. Безусловно, перед такими предприятиями открываются новые возможности. Но для того, чтобы их реализовать, сейчас нам необходимо поддержать их. Обратимся с ходатайством к федеральному руководству, чтобы в это непростое время был изменен налоговый режим для таких предприятий. Это поможет убрать диспаритет между «белым» и «серым» рынками», – заявил Александр Авдеев.

дата в календаре
Уважаемые земляки!

12 апреля мы отмечаем дату, ставшую одним из символов величия и славы нашей Родины – День космонавтики, день первого полета человека в космос. В этот день 61 год назад наш соотечественник Юрий Гагарин на корабле «Восток-1» совершил виток вокруг Земли и открыл человечеству путь во Вселенную. А советская наука открыла новую эру в развитии цивилизации.

Юрий Гагарин – это имя стало почти нарицательным. Он стал кумиром многих поколений мальчишек, вслед за ним мечтавших шагнуть в небо. Он стал Героем и символом огромной и могучей страны, большого и непобедимого народа, способного на Подвиг во имя Родины.

История России так складывалась, что ей не раз доводилось становиться первой. Вот и сейчас мы переживаем переломный, судьбоносный период, когда на нашу страну устремлены взоры всего мира. Одни – со злобой и завистью, другие – с надеждой и верой. Сегодня нашей Родине суждено стать тем моральным и нравственным камертоном, который позволит миру в конечном итоге снова настроиться на истинные ценности, на правду, на добро. Это наша историческая миссия.

Россия – великая страна. У нее великие герои, великий народ и великое будущее!

Председатель Законодательного Собрания Владимир КИСЕЛЕВ

инициатива

«Доброволец Гороховецкого района»

Администрация Гороховецкого района учредила премию «Доброволец Гороховецкого района». Соответствующее постановление глава районной администрации Дмитрий Наумов подписал 28 марта текущего года.

Добровольчество, волонтерская деятельность поддерживается сегодня на всех уровнях. С 2017 года 5 декабря в соответствии с Указом Президента России отмечается День добровольца.

Премия «Доброволец Гороховецкого района» призвана на районном уровне поддержать стремление людей в свободное от работы или учебы время на безвозмездной основе вести добровольную социально направленную, общественно полезную деятельность.

По итогам года будут присуждаться три премии. Носить они будут персональный характер и присуждаться в нескольких номинациях:

– «Социальная поддержка и защита граждан» (улучшение материального положения малообеспеченных граждан, социальная реабилитация безработных, инвалидов и т.д., помочь в борьбе с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19);

– «Помощь в чрезвычайных ситуациях» (подготовка населения к преодолению последствий стихийных бедствий, чрезвычайных ситуаций, к предотвращению несчастных случаев и т.д., оказание помощи пострадавшим, беженцам, вынужденным переселенцам);

– «Создание комфортной городской/сельской среды, охрана окружающей среды» (участие в программах по охране окружающей среды и защите животных, участие в охране зданий, объектов и территорий, имеющих историческое, культурное, культурное или природоохранное значение, мест захоронения);

– «Пропаганда (формирование) здорового образа жизни» (содействие деятельности в сфере профилактики и охраны здоровья граждан, а также пропаганда здорового образа жизни);

– «Организация массовых мероприятий» (участие в организации и проведении физкультурных и спортивных мероприятий, поддержка общественно значимых молодежных инициатив, проектов, детского и молодежного движения, детских и молодежных организаций).

Ежегодно до 15 октября отдел культуры и молодежной политики администрации Гороховецкого района будет принимать представления на соискателей Премии.

При принятии решения комиссия будет учитывать стаж добровольческой деятельности, ее результаты, социальную значимость добровольческих проектов, в реализации которых принял участие кандидат, а также новизну идей.

(С полным текстом постановления можно ознакомиться на 10 странице номера)

в Законодательном Собрании области

Владимир Киселев: Законы нужны для того, чтобы помогать людям

Очередной прием жителей провел спикер Законодательного Собрания Владимир Киселев. Как это зачастую бывает, личные вопросы вывели на общие проблемы, а частный разговор – на системные законодательные решения.

Чернобылец Сергей Козлов пришел к председателю Законодательного Собрания Владимиру Киселеву с конкретной проблемой. Многих ликвидаторов на лечение отправляют в Санкт-Петербург, во Всероссийский центр экстренной и радиационной медицины им. А.Н. Никифорова. Это лучшая в стране клиника по данному профилю. Все процедуры чернобыльцы получают там бесплатно, а вот дорогу до Петербурга придется оплачивать за свой счет. Есть проблема и с санаториями. К примеру, сам Сергей ждал путевку 10 лет и уже отчаялся ее получить.

Владимир Киселев подробно расспросил обо всех деталях и пообещал: «Будем разбираться. Вплоть до прокуратуры».

Молодая мама Юлия Петрова пришла на прием от имени всех родителей детей-диабетиков. Она поставила вопрос о закупке для маленьких пациентов специальных систем, способных круглосуточно мониторить уровень сахара. «Чтобы мерить тест-полосками, мы вынуждены по 10 раз в сутки прокалывать ребенку палец. И все равно остается большой риск пропустить пики. Особенно ночью. А это очень опасно», – рассказывает мама.

Автоматическая система действительно удобна: крепится как наклейка на плечо и круглосуточно ведет измерения. Можно посмотреть сиюминутный результат, а можно – данные в динамике. Это позволяет своевременно принять меры, не допустить критических цифр, а значит, избежать осложнений. От пациентов – только положительные отзывы. Пока официально в перечне средств, предоставляемых в рамках программы госгарантит – то есть бесплатно – такого устройства нет. Но работа в этом направлении ведется. Как пояснил директор департамента здравоохранения Артем Осипов, специалисты знают о проблеме и по поручению главы региона Александра Авдеева уже просчитали стоимость перехода на современные средства диагностики, для начала – детского населения региона. По «старым» ценам – порядка 100 млн. руб в год. Есть вероятность, что часть этих расходов возьмет на себя



федеральный бюджет – Минздрав запросил цифры по диабетикам 1 типа в возрасте от 0 до 4 лет. Если центр профинансирует хотя бы эту группу, то регион сможет заняться остальными. «Такая система мониторирования крайне нужна не только малышам, но и подросткам. На фоне гормональной перестройки организма сахар может очень резко скакать, буквально за 15 минут в разы. А ребята уже взрослые, иногда стесняются выйти с урока. Система же сама делает замеры каждые 5 минут и посыпает данные на телефон», – поясняет Юлия. «Между прочим, цены сопоставимы –

10 тест-полосок в сутки или одна система за 4,5 тыс. руб на две недели. Но насколько она облегчает жизнь! Мы обязательно обсудим с Александром Александровичем Авдеевым дальнейшие совместные действия администрации области и Заксобрания. Хорошо, если будет участие федерального центра, мы на это надеемся. Но, я думаю, уже сейчас, в ближайшее время начнем хотя бы частичный переход на новые технологии», – подытожил Владимир Киселев.

У Андрея Пузикова ситуация редкая, но, как оказалось, не уникальная. В прошлом году он в третий раз стал папой. Семья подала документы на выплату, положенную многодетной семье на ребенка до 3-х лет. Но... получила отказ. Дело в том, что нынешний брак у мужчины второй: первая жена умерла, и ребенок папа воспитывал один. Через несколько лет Андрей женился, родилось еще двое детей. Все трое воспитываются вместе и живут с отцом. Но закон при назначении выплаты учитывает только детей, рожденных одной матерью.

«Абсурд и вопиющая несправедливость», – оценил ситуацию спикер ЗС, – Закон нужен для того, чтобы помогать людям. А если он не помогает, а мешает, его надо исправлять».

Работа над корректировкой документа уже началась, Законодательное Собрание совместно с администрацией области готовят необходимые изменения.

Пресс-служба Законодательного Собрания
Владимирской области

Владимиртеплогаз: уменьшение финансовой нагрузки по платежам за тепло

Корректировку платы за коммунальную услугу отопление по итогам 2021 года собственникам (нанимателям) помещений провели все теплоснабжающие организации.

Позицию «перерасчет» в платёжках увидят только те жители многоквартирных домов (оборудованных общедомовыми приборами учёта), которые платят равномерно в течение года («1/12»). При такой схеме оплаты по Постановлению Правительства РФ №354 применяется среднемесячный объём потребления тепловой энергии на отопление, определенный по показаниям ОДПУ за аналогичный расчетный период прошлого года.

Требования жилищного законодательства, несомненно, подлежат исполнению, оплата коммунальных услуг – гарант их качественного предоставления. Понимая резкую финансовую нагрузку на потребителей, законодатель предусмотрел возможность оплаты в рассрочку. Она предоставляется на условиях внесения

Рассрочка платежа (корректировка за 2021 год)

2022											
Заключение соглашения о рассрочке											
Январь	Март	Май	Июнь	Июль	Август	Сентябрь	Октябрь	Ноябрь	Декабрь	Январь	Февраль
1/12	1/12	1/12	1/12	1/12	1/12	1/12	1/12	1/12	1/12	1/12	1/12

Пример оплаты суммы корректировки равными частями в течение 12 месяцев.
Платежи можно разбить на другие удобные периоды (от 2 до 12 месяцев).

платы за коммунальную услугу равными долями на срок не более года. Разбить можно на другие удобные периоды: от 2 до 12 месяцев.

Корректировка в сторону доначисления платы обусловлена фактической температурой наружного воздуха. Во

Владимирской области в 2020 году было теплее, чем в 2021, в среднем на 3,5 градуса. Этот среднемесячный объём применялся при расчётах к платежам в холодном 2021-м. Из-за этого возникла разница между реально потреблённым теплом и оплаченным.

Прием заявлений начнется с 1 мая

Прием заявлений на новую выплату семьям с низким доходом на детей от 8 до 17 лет стартует 1 мая 2022 года. При этом назначать пособие будут с 1 апреля.

Подав заявление после 1 мая, семья получит сумму сразу за два месяца – за апрель и за май, при условии, что в апреле ребенку уже исполнилось 8 лет. Важным условием для получения пособия является размер дохода семьи. Выплата будет назначаться семьям, чей среднедушевой доход меньше прожиточного минимума на человека в регионе проживания.

От дохода зависит и размер новой выплаты, который может составлять 50, 75 или 100% прожиточного минимума на ребенка в регионе. Базовый размер выплаты – 50%, в среднем по стране это 6 150 рублей. Если с учетом этой выплаты доста-

ток семьи все равно будет меньше прожиточного минимума на человека, пособие назначат в размере 75% регионального прожиточного минимума на ребенка. Если с учетом этой выплаты размер среднедушевого дохода семьи остается меньше прожиточного минимума, то назначат максимальное пособие в 100% регионального прожиточного минимума на ребенка.

Напомним, сейчас выплату на детей от 8 до 17 лет могут оформить только одиночные родители и размер этого пособия составляет 50% от регионального прожиточного минимума на ребенка.

Соб. инф.

Песенное наследие: связь времен и поколений

Распоряжением департамента культуры Владимирской области утверждён перечень проектов-победителей регионального конкурса на предоставление грантов на поддержку любительских творческих коллективов в 2022 году.

Конкурсный отбор проводился в рамках реализации регионального проекта «Творческие люди» нацпроекта «Культура». В Год культурного наследия народов России соискатели особое внимание уделили подготовке проектов, направленных на сохранение и популяризацию народного искусства, сохранение культурных традиций, памятников истории и культуры, этнокультурного многообразия, культурной самобытности всех народов и этнических общинностей страны.

Поздравляем Народный коллектив ансамбль песни «Раздолье» Межпоселенческого Дома народного творчества и ремесел с победой в конкурсе! Проект "Голос традиций. Песенное наследие: связь времен и поколений" получил поддержку в размере 500 тысяч рублей.

Проект предполагает реализацию комплекса мероприятий, направленных на популяризацию народного творчества, пропаганду традиционных культурных ценностей, приобщение детей и молодежи к народным традициям на основе богатого историко-культурного потенциала, а также песенного наследия Гороховецкого края посредством активизации и развития творческой деятельности народного коллектива ансамбля песни «Раздолье».

Для успешного воплощения в жизнь проекта предстоит большая подготовительная работа по организации и проведению концерта народного коллектива ансамбля песни «Раздолье», исследовательская работа по сбору традиционного музыкально-фольклорного материала по деревням и селам Гороховецкого района, участие в фестивалях и конкурсах различного уровня. Одним словом, предстоит сложная плодотворная работа, но коллективу, прошедшему творческий путь длиной в 25 лет, это под силу.

Народный ансамбль песни «Раздолье», руководитель Наталья Морозова, созданный в 1997 году, – один из ведущих коллективов Владимирской области, имеет свой



индивидуальный почерк в работе и отличается непосредственностью, свежестью, профессионализмом и тонким вкусом. Это уникальный коллектив, которому под силу выполнение любых творческих замыслов, будь то музыкально-театрализованные постановки, интерактивные действия, яркие сольные концертные программы и многое другое.

В рамках проекта предусмотрено укрепление материально-технической базы, пошив новых сценических костюмов для обеспечения деятельности творческого коллектива.

Проект будет реализован при участии и поддержке отдела культуры и молодежной политики администрации Гороховецкого района.

Соб. инф.

весенний призыв

IT-специалисты получат «отсрочку»

В соответствии с Федеральным Законом Российской Федерации № 53 от 28 марта 1998 года «О воинской обязанности и военной службе», на основании Указа Президента Российской Федерации от 31 марта 2022 года № 167 и приказа Министра Обороны РФ № 185 от 31.03.2022 года, с 1 апреля начался весенний призыв граждан, не пребывающих в запасе, на военную службу, который завершится 15 июля 2022 года.

Этой весной вызову на призывную комиссию района подлежат граждане, которые достигли 18 летнего возраста в первом полугодии текущего года. Часть из призывников, в связи с истечением права на отсрочку от военной службы, после прохождения ВВК и призывной комиссии будет призвана в ряды Вооруженных Сил, а по остальным решениям об «отсрочке» будет принято призывной комиссией района на основании представленных документов: о состоянии здоровья; обучении (в соответствии с академическими справками); прохождении службы в других Федеральных органах исполнительной власти (привлеченных к военной службе) и др.

Следует отметить, что весной этого года, в соответствии с Указом Президента РФ, впервые получат «отсрочку», работники IT-отрасли, работающие в сфере высоких технологий.

Призыву на военную службу в Гороховецком районе подлежат более трех десятков человек призывного возраста, не имеющих права на отсрочку, а также использовавших ее в соответ-

ствии с законодательством, годных по состоянию здоровья.

Все мероприятия, связанные с призовом граждан Гороховецкого района и отправкой их на сборный пункт области, а далее в войска будут проведены установленным порядком в сроки согласно плану, а также с учетом медицинских мер, направленных на обеспечение и предотвращение распространения заболеваемости среди призывников.

Отправки призывников на областной сборный пункт предварительно спланированы в соответствии с предназначением новобранцев по видам и родам войск. Все призванные будут проходить военную службу на территории Российской Федерации, основная масса – в границах Западного военного округа, небольшая часть – в Южном и других округах (в соответствии с полученной до призыва военно-учетной специальностью). Участие призывников в срочной службе в специальных боевых мероприятиях запрещено.

Проведены учебно-методические занятия с должностными лицами военно-вра-

чебной и призывной комиссии района. Укомплектованы необходимым оборудованием рабочие места в военном комиссариате района и на областном сборном пункте. В области (на ОСП) организовано тестирование с помощью экспресс-тестов на выявление симптомов заболевания, а также лиц, осуществляющих не медицинское употребление препаратов.

Первые дни призывной кампании свидетельствуют о том, что мероприятия проходят организованно, на соответствующем уровне, под контролем Призывной комиссии района и военного комиссариата.

Для поддержания взаимодействия военного комиссариата района с призывниками и их родителями, общественностью и средствами массовой информации представляем контактные телефоны:

Дежурный ВКМ – 2-13-48;
Начальник отделения призыва ВКМ – 2-14-50;
Военный комиссар – 2-16-70.
В. Чорногуз, военный комиссар Гороховецкого района



8 апреля - День сотрудников военных комиссариатов

Уважаемые сотрудники и ветераны военного комиссариата Гороховецкого района!

Созданные в 1918 году, военкоматы сыграли важную роль в формировании регулярной армии и обучении граждан военному делу.

Сегодня личный состав военного комиссариата Гороховецкого района достойно продолжает традиции старшего поколения, профессионально и эффективно выполняет задачи, связанные с подготовкой и проведением мобилизации, призывом граждан на военную службу, социальной защитой военнослужащих, уволенных в запас, патриотическим воспитанием молодежи.

Выражаем вам искренние слова благодарности и признательности за преданность избранному делу. Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов в благородном служении Отечеству!

Глава администрации Гороховецкого района В.БОНДАРЕНКО

Глава администрации Гороховецкого района Д.В. НАУМОВ

Поздравляю ветеранов военного комиссариата, сотрудников подразделений и всех, кто обеспечивает эффективную и слаженную работу в современных условиях с нашим общим праздником. Желаю крепкого здоровья и благополучия. Пусть мирно живет и процветает наш район и вся наша необъятная Родина!

В.Ф.Чорногуз, военный комиссар Гороховецкого района

к сведению

Кэшбэк за путевку в лагерь

В 2022 году в России возобновлена программа «детского кэшбэка», ключевая задача которой – сделать детский отдых в стране доступнее. Она реализуется в рамках наципроекта «Туризм и индустрия гостеприимства».

В период с 31 марта по 31 августа 2022 года при оплате путёвки в детский лагерь (из числа участников программы) картой МИР, зарегистрированной в программе лояльности, возвращается 50 процентов от её стоимости (но не более 20 тысяч рублей за одну операцию). При этом количество смен на ребёнка не ограничено, а отправиться в лагерь можно с 1 мая по 30 сентября 2022 года включительно.

Актуальный список лагерей – участников программы, а также перечень туроператоров и агрегаторов, которые продают путёвки в детские лагеря, доступен на сайте мирпутешествий.рф в разделе «Детские лагеря». Это и государственные, и коммерческие лагеря. И список продолжает пополняться.

По информации Департамента образования, в 2022 году в программу планируют войти 18 лагерей региона. Как и в прошлом году, лагерь «Солнечная поляна» Гороховецкого района тоже в этом списке.

Как получить кэшбэк за путёвку в детский лагерь?

Шаг 1.

Зарегистрировать карту «Мир» банка-участника в Программе лояльности для держателей карт «Мир».

Шаг 2.

Выбрать детский лагерь из установленного перечня.

Лагерь, куда отправляется ребёнок, должен входить в перечень организаций, участвующих в реализации этой меры поддержки. Данный список опубликован на сайте мирпутешествий.рф и разбит по регионам. Выберите путёвку в детский лагерь на смены в период с 1 мая по 30 сентября включительно.

Шаг 3.

Произведите оплату путёвки картой МИР, зарегистрированной в Программе лояльности для держателей карт «Мир».

Кэшбэк в размере 50 процентов от суммы бронирования, но не более 20 тысяч рублей за одну операцию, придёт в течение 5 рабочих дней с момента оплаты. Количество операций по одной карте не ограничено, кэшбэк можно получить несколько раз.

Соб. инф.

ВЕСТИ из муниципальных образований

Денисовское

ПО ЗАЯВКАМ НАСЕЛЕНИЯ

На территории муниципалитета, в п. Чулково и п. Пролетарский, прошли работы по ремонту и замене перегоревших уличных светильников.

ДЛЯ КОМФОРТА ЖИТЕЛЕЙ

По программе «Комплексное развитие сельских территорий» в 2022 году планируется организация пешеходных коммуникаций, в том числе строительство тротуара на ул. Новофабричной в п. Пролетарский.

В планах – обустройство площадок для накопления ТКО в п. Пролетарский и п. Чулково.

Куприяновское

ВПЕРЕДИ СУББОТНИКИ

По традиции апрель – месяц благоустройства территории. Как и во всех муниципалитетах, планируется проведение субботников в населенных пунктах. Кроме того, продолжается обрезка аварийных деревьев.

В ближайшее время, как только позволят погодные условия, начнется благоустройство территории вокруг обелисков и памятников погибшим воинам в годы ВОВ. Закуплены необходимые материалы для ремонта и реставрации табличек с именами участников Великой Отечественной войны.

Фоминское

ПОДГОТОВКА К 9 МАЯ

Администрация муниципалитета проводит обследование состояния обелисков павшим воинам в годы ВОВ и бюстов Героям, чтобы определить необходимость ремонтных и реставрационных работ. К празднованию Дня Победы памятники и территории вокруг них будут приведены в порядок.

БЛАГОУСТРОЙСТВО ПРОДОЛЖАЕТСЯ

По заявкам жителей проводится спиливание аварийных деревьев и замена перегоревших фонарей уличного освещения.

БУДЕТ НОВЫЙ ТРОТУАР

На 2022 год по программе «Комплексное развитие сельских территорий» выделены средства на строительство тротуара на ул. Чекунова в с. Фоминки.

Елена ЧЕСНОКОВА

ПОЛОВОДЬЕ

Вода понемногу прибывает

Нынешняя весна особенная. Погода как будто шутит над нами. То пригреет солнышко и, кажется, тепло не за горами. То мороз, кружит снег. Но на календаре весна и все подчиняется силе природы.

Третьего апреля на реке произошло движение льда. Причем, он двигался не кусками и льдинами, а сплошной массой. И хорошо, что работники ООО «СпецБуксира» успели развести наплавной мост. Утром следующего дня река уже была свободна от льда. Изредка по воде проплывали куски льда.

Напомним, в 2020 году ледоход прошел 8 марта. И это был самый ранний ледоход в течение нескольких лет. Годом позже – 11 апреля.

Теперь остается следить за подъемом уровня воды в Клязьме.

Вода достаточно резво стала подниматься. В среднем по 20 см за сутки. Так, на 6 апреля уровень воды в Клязьме, по данным гидропоста, находящегося в пгт Галицы, составил 307 см над нулем поста. До критических значений еще далеко, но и активный подъем идет только неделю и продлится еще две минимум. Будем следить за ходом паводка.

М. Владимиров



дороги района

В целях комфорта и безопасности

31 марта прошло заседание Комиссии по безопасности дорожного движения администрации Гороховецкого района под председательством первого заместителя главы администрации А.А. Картинкина. Цель – подведение итогов работы всех служб, обеспечивающих надлежащее содержание автомобильных дорог общего пользования в зимнее время и постановка задач на год.

Первым выступил представитель АО «СМУ-Дондорстрой-1» А.В. Малыш, он доложил о содержании участка федеральной трассы М-7 на территории Гороховецкого района. Прошедшая зима, по его словам, неразрешимых проблем перед дорожниками не поставила. В районе постоянно дежурили

дежурство на подведомственных дорогах будет продолжено до середины апреля. Предприятие начало готовиться к летнему сезону.

С анализом причин дорожно-транспортных происшествий за прошедший период 2022 года выступил госинспектор дорожного надзора ОГИБДД Отд по Го-

роховецкому району, сейчас это сделают.

Заведующий отделом ЖКХ, транспорта и связи районной администрации С.В. Сененко доложил о дорожных ремонтах в районе. В нынешнем году запланирован ремонт 12 сельских дорог, по 8 уже прошли или состоятся в ближайшее время торги. Будет выполнено асфальтовое



Пл. им. Патоличева

6 КДМ, 1 грейдер, 3 трактора, 2 фронтальных тягача. Но не был решен вопрос по снегозадержанию на проблемных участках, это 323-330 км трассы, а также на Муромском повороте, на которых снегом периодически переметало полосу движения на Нижний Новгород. Раньше снег задерживала лесопосадка, но деревья и кустарник вырубили при расширении дороги. А.В. Малыш пообещал рассмотреть вопрос о возможности установки щитов для снегозадержания, это стало бы неплохим решением. Картинкин попросил рассмотреть возможность демон-

роховецкому району В.М. Малинин. В первом квартале зарегистрировано 91 ДТП (123 за аналогичный период в прошлом). Погиб один человек (в прошлом году двое). Основная причина – несоблюдение скоростного режима. Кстати, в этом году планируется установить камеру наблюдения на ул. Ленина, 34, возле торгового центра «Греция». Она будет направлена на площадь Патоличева.

Директор МУ «Управление городским хозяйством» А.А. Егоров рассказал о запланированных на текущий год дорожных работах в рамках муниципальных программ. Данные публиковались в

покрытие ул. Нагорной в д. Выезд (от д. № 366 до д. 44) и ул. Парковая в п. Чулково (от д. № 2 до д. № 8). Щебеночное покрытие сделают на пер. Северный в д. Великово (от д. 1 до д. 22), ул. Первомайская в д. Великово (от д. 3 до д. 42), в д. Реброво (от д. №73 до д. № 86) и ул. Привокзальная в п. Чулково (от д. № 12 до д. № 25, кстати, от д. № 1 до д. №12 дорогу построили в прошлом году), ул. Механизаторов в п. Пролетарский.

Объявлен конкурс на строительство автодороги «Гороховец - Хорошево - Салуново – Манылово».

Последним вопросом повестки дня заседания стало рассмотрение письменных обращений граждан.

Вернулись к вопросу строительства тротуара на ул. Советской в Гороховце, от монастыря вниз. Сейчас горожане вынужденыходить по проезжей части, что в принципе неправильно. А.А. Картинкин подтвердил, что строительство тротуара предусмотрено в рамках реализации проекта «Создание на основе фрагмента городской структуры центров культурно-туристического развития исторических поселений», финансируемого банком БРИКС.

Площадь Патоличева будет оборудована техническими средствами организации дорожного движения, предусмотренными ПОДД г. Гороховец. Речь идет об установке дорожных знаков и 20 полусфер на проезжей части. Торги уже проведены, подрядчик определен.

Одобрена установка «лежачего полицейского» на ул. Ленина, 95, перед пешеходным переходом.

А на ул. Красноармейской при повороте с ул. Бр. Бесединых он был выполнен некачественно, подрядчик должен провести ремонт.

Планируется оборудовать тротуары, проходящие вдоль проезжей части, перильными ограждениями: по ул. Комсомольской, у стадиона; ул. Красноармейской; на ул. Ленина в районе дома № 66.

Комиссией поручено А.А. Егорову изучить вопрос ограничения движения грузового транспорта в конце ул. Красноармейской.

Это далеко не все вопросы, рассмотренные на заседании. Повестка оказалась весьма насыщенной. Мы будем регулярно извещать читателей по мере получения новостей о ходе проводимых в городе и районе дорожных работ.

Михаил ГОЛОЛОБОВ



Ул. Революции



Ул. Красноармейская

тажа автобусной остановки в Красном селе, на нечетной стороне улицы Московской. Автобусы теперь заезжают на остановочный пункт на ул. Гагарина, содержащий пассажирский павильон здесь потеряло смысл. Остановка стала местом, где скапливается грязь и куда бросают мусор из проезжающих автомобилей. Представитель «СМУ-Дондорстрой-1» пообещал изучить вопрос.

Начальник обособленного подразделения ГУП «ДСУ-3» ПУ «Гороховец» П.А. Антоновский проинформировал собравшихся, что сезон прошел нормально, для более эффективной работы предприятия своевременно усилен Фоминский участок. В течение зимы дорожники задействовали парк спецтехники: 9 КДМ, 5 МТЗ, автогрейдеры.

нашей газете, поэтому остановимся на наиболее важных моментах. По дорожному строительству запланированы ремонты ул. Мичурина (от ул. Горького до пересечения с ул. Парковой); ул. Лермонтова (от ул. Революции до пересечения с ул. Красноармейской). По ремонту ул. 8 Марта, ул. Омлевской и пер. Омлевский торги уже состоялись. На очереди проведение тендера на ремонт дороги по ул. Гагарина (от д. №34 до д. №52). Всего на ремонт дорог в городе будет направлено 12 млн руб., на ямочный ремонт – 400 тыс. руб. и 600 тысяч – на летнее содержание. Будет завершен ремонт моста через р. Ключевую на ул. Революции. Напомним, в прошлом году был построен новый мост, но не завершена укладка полотна

До посевной остались считанные дни

Год 2022-й для сельхозтоваропроизводителей будет сложным. Впрочем, работа в агропромышленной отрасли никогда и не была простой.



С момента создания хозяйства в 2003 году и до настоящего времени ООО «Агрофирма «Крутово» (руководитель Е.В.Думин) – одно из самых динамично развивающихся и работающих хозяйств Гороховецкого района. Основной вид деятельности – производство зерновых: пшеницы озимой и яровой, гороха, ячменя, тритикале и семеноводство всех этих культур.

2100 гектаров земли обрабатывают и засевают здесь каждый год и получают лучший урожай зерновых по району. Хозяйство первым начало использовать и внедрять новые технологии выращивания зерновых культур. Это позволяет сэкономить на дистиллированной без ущерба получения качественного урожая зерновых. Кроме того, в агрофирме крупный машино-тракторный парк: современные комбайны и трактора.

Прошлый год был сложным из-за засухи, но в целом хозяйство справилось с ситуацией, общая урожайность зерновых составила около 24 центнеров с гектара.

Из общей посевной площади в 2100 га, 865га приходится на озимые культуры: пшеница – 600 га, тритикале – 265.

Как только сойдет снег с полей, хозяйство приступит к весеннему севу. Планируется посеять яровой пшеницы 635 гектаров, ячменя 300 га, гороха 300 га.

К весенне-полевым работам практически все готовы: техника отремонтирована, семена обработаны. Конечно же, как только позволит погода, тяжелая техника выйдет в поля.

В хозяйстве дружный коллектив профессионалов. Текущие практически нет. Это главный инженер предприятия Юрий Малыгин, главный агроном Александр Оленкин, механизаторы, трактористы, рабочие: Анатолий Ермаков, Павел Лебедев, Владимир Болдов, Сергей Фадеев, Дмитрий Болдов; водители: Владимир Кронштатов, Андрей Хорев, Николай Самохвалов, Владимир Сорокин, Александр Исаев, Владимир Ширшов, Александр Прусаков, Алексей Орлов, Ярослав Воронцов. Все они – ответственные и надежные люди.

Предприятие настроено на развитие и это во многом определяет его успехи.

Елена ЧЕСНОКОВА

Врио губернатора Владимирской области Александр АВДЕЕВ:

– Развитие сельскохозяйственной отрасли является стратегически важной задачей. Новая политическая повестка актуализировала запрос на ускоренное развитие сельского хозяйства. С такой позиции, на которой сегодня находится сельское хозяйство области, нужно наращивать сельхозпроизводство на 10-15% в год. Чтобы обеспечить такой темп региональным властям придется серьезно вложиться в развитие сельского хозяйства и вместе с руководителями муниципальных районов внимательно поработать над возвращением неиспользуемых земель в сельскохозяйственный оборот.

(Из отчета перед депутатами Законодательного Собрания области 24 марта 2022 года)

профсоюзы

Девяносто тысяч... И это не предел

31 марта в МУК СКЦ им. Булыгина собрались профсоюзные активисты. В этот день при участии заместителя главы администрации района по социальным вопросам О.Г. Рябовол и представителей областного объединения профсоюзов прошло заседание координационного Совета организаций профсоюзов города и района.

Председатель Владимирского областного объединения организаций профсоюзов Г.А. Конькова, рассказывая участникам встречи о роли организации, отметила, что объединение профсоюзов региона – самая большая общественная организация, членами которой являются 90 тысяч человек.

Среди основных вопросов, которые последовательно отстаивают профсоюзы

Темой выступления председателя областной организации профсоюза работников автомобильного и сельскохозяйственного машиностроения РФ В.В. Рыбкина стала система социального партнерства. Профсоюзы, власть и работодатели – вот три стороны, которые решают социальное трудовые проблемы. Говоря о коллективном договоре, В.В. Рыбкин остановился на ряде

выступлении А.Л. Ковенский, председатель областной организации профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания: «Задача профсоюза – не борьба с работодателями, а отстаивание интересов работников».

Участников заседания приветствовал председатель областной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ Н.В. Синицын. Эта организация является одной из самых крупных во Владимирской области и объединяет более 32 тысяч членов профсоюза. В своем выступлении он затронул актуальный вопрос мотивации профсоюзного членства, остановился на реализации ряда социальных программ, привел немало примеров, убедительно свидетельствующих о том, что профсоюз, стоящий на защите интересов работников – серьезная сила. Кстати, в Гороховецком районе профсоюзная организация учреждений образований тоже одна из самых активных и многочисленных.



– право работников на достойную зарплату, полную занятость, безопасные рабочие места. Они осуществляют контроль за соблюдением трудового законодательства, встают на защиту работников в случае увольнения. Галина Алексеевна выразила надежду на дальнейшее социальное партнерство и плодотворное сотрудничество, напомнив, что профсоюз – это организация, объединяющая людей, что очень важно. Она вручила профсоюзному активу нашего района Почетные грамоты Президиума Владимирского областного объединения организаций профсоюзов.

важных моментов, подчеркнул, что такой договор может действовать лишь в том случае, если более 51 процента трудового коллектива являются членами профсоюза.

Председатель областной организации общероссийского профсоюза работников культуры Л.И. Нефеденко тоже обратила внимание на необходимость активизации профсоюзного движения: «Чем больше членов профсоюза – тем больше результатов работы».

Ряд вопросов, связанных с деятельностью областных отраслевых организаций профсоюзов поднял в своем



После обмена мнениями по обсуждаемым вопросам участники выбрали председателя территориальной организации профсоюза работников. Им стал педагог школы №3 А.В. Сисейкин. На этой торжественной ноте заседание координационного Совета организаций профсоюзов завершилось. Какие бы изменения ни происходили в нашей жизни, профсоюзы продолжают стоять на защите прав и интересов труда.

Л.Грездова

земляки

Замечательная дата

«Дети войны» – это особая категория наших граждан, это люди, чьи детские годы выпали на страшное время военного лихолетья, годы Великой Отечественной войны. Они для нас пример жизненной стойкости и патриотизма.

Мария Михайловна Лебедева (Петрова) родилась в 1942 году. Военные годы она помнит лишь по рассказам своих родных, но она относится к тому поколению, которому не надо объяснять, что значит, любить и защищать свою Родину. Именно этого сейчас так не хватает многим нашим соотечественникам.



В окружении внуков и правнуков

Мария Михайловна родилась в д. Варваровка Рязанской области в многодетной семье. У нее была сестра и четверо братьев. Тогда большие семьи были делом привычным. Дети с малых лет приучались к труду, иначе и быть не могло. Она и своих детей воспитала правильно. У Марии Михайловны – сын Александр и дочь Ирина. Сын посвятил свою жизнь защите Родины, выбрав путь военного, а дочь стала детским врачом. Ирину Викторовну Лесных знают очень многие мамы и дети Гороховецкого района.

В Гороховец семья переехала в 1973 году, когда супруга Виктора Васильевича перевели на работу в Гороховецкий лесхоз. Мария Михайловна вместе с мужем стала работать в лесхозе, бухгалтером. В 1985 году она перешла на Пищекомбинат, и до выхода на заслуженный отдых в 2003 году вела финансовую документацию уже на этом предприятии.

Сегодня Мария Михайловна окружена вниманием детей, трех внуков и двух правнуков. Сама продолжает вести домашнее хозяйство. А еще она является постоянным читателем районной газеты «Новая жизнь». 8 апреля ей исполняется 80 лет. Поздравляем Марию Михайловну с юбилеем, желаем здоровья и благополучия!

Л.Максимова

- ПОЗДРАВЛЯЕМ с 80-летием дорогую, любимую маму, бабушку, прабабушку **Марию Михайловну ЛЕБЕДЕВУ!**
- Все эти годы шла ты прямо в ладу с людьми и совестью.
- Ты наша бабушка и мама,
- Наш образец духовности.
- И добротою согревая,
- Теплом и мудростью делясь,
- Ты помогала нам, родная,
- По жизни много, много раз.
- Хотим сказать тебе спасибо
- За то, что ты такая есть.
- Будь жизнерадостной, счастливой
- И никогда не смей болеть!
- Здоровья, сил и оптимизма
- Пускай Господь тебе дает,
- Чтоб долго наслаждаться жизнью
- И радостно смотреть вперед!

Дети, внуки, правнуки



У ребят есть «Сила»!

26 марта в Собинке проходил Чемпионат и Первенство Владимирской области по жиму штанги лёжа. Гороховецкий район представили три спортсмена, тренирующиеся под руководством Мастера спорта России Василия Митрофанова в спортклубе «Сила».



Кандидат в мастера спорта (КМС) Максим Нefёдов, выступавший в весовой категории до 93 кг, среди юниоров занял первое место, пожав штангу 142,5 кг. Первое место среди юниоров занял Андрей Осипов, выступавший в весовой категории до 120 кг. Вес его штанги – 172,5 кг. Также Андрей занял 2 место в общем абсолютном зачёте среди юниоров.

Сам Василий Митрофанов стал абсолютным чемпионом соревнований. Выступая в весовой категории до 120 кг, он пожал штангу весом в 212,5 кг. Василий занял 1 место в весовой категории и 1 место в абсолютном зачёте среди мужчин, забрав денежный приз и Кубок чемпионата!

Поздравляем ребят и их тренера с победой!

Мужской футбол

Завершился открытый чемпионат Гороховецкого района по мини-футболу среди мужских команд сезона 2021-2022 гг.

Тройка призёров определилась в следующем составе: «Ветераны» (г. Гороховец), «Фортунा» (г. Гороховец), «Звезда» (п. Центральный, Володарский район)

Индивидуальные награды получили:

- «Лучший игрок турнира» – Никита Масов («Звезда»);

- «Лучший вратарь турнира» – Илья Прокопьев («Монако»);

- «Лучший бомбардир турнира» – Антон Журавлёв («Ветераны»).

профилактика

«Дети России»

С 4 по 13 апреля на территории нашего города и района проводится 1-й этап межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России-2022».

Цели проводимой операции – предупреждение распространения наркомании среди несовершеннолетних, выявление фактов вовлечения в преступную деятельность несовершеннолетних, связанную с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ, выявление и пресечение фактов распространения наркотиков в местах массового пребывания несовершеннолетних и молодежи, повышение уровня осведомленности населения о последствиях потребления наркотиков и об ответственности, предусмотренной законодательством РФ за их незаконный оборот.

Данная проблема очень актуальна на всей территории РФ и мы не должны оставаться в стороне.

Сотрудники полиции призывают жителей города и района не быть равнодушными и сообщать о случаях употребления гражданами наркотических средств и психотропных веществ, о лицах, осуществляющих сбыт вышеуказанных веществ, и иных фактах, связанных с их незаконным оборотом, в Отд МВД России по Гороховецкому району по телефону 8(49238) 2-15-58.

ГИБДД Отд МВД России по Гороховецкому району

на спортивной волне

Русский жим

26 марта прошел открытый чемпионат Гороховецкого района по русскому жиму среди лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Золотую награду завоевали гороховчане Иван и Алина Семикопенко, Эльвира Ерофеева, Юлия Корзунова, Михаил Макаров и вязниковец Роман Мальцев.

Среди гороховчан есть и серебряные медалисты – Алексей Манаев, Ольга Шигина, Мария Семикопенко, Денис Новиков. Серебряную медаль также завоевали Екатерина Проkop'eva (Дзержинск) и Артём Ермолов (Вязники).

Бронзовая награда – у наших земляков Полины Снегирёвой, Дмитрия Манаева и жителей Вязников Анны Мальцевой, Людмилы Лубковой, Екатерины Куликовой и Александра Овсянникова.

Всего за время соревнований было поднято 25 тонн 965 кг.

Спортсмены награждены грамотами и медалями. Марк Краснов, председатель Центрального федерального округа России МОО «Федерация Русского жима» дополнительно вручил победителям медали от Федерации Русского Жима.



Лучшие теннисисты

29 марта в спортивно-оздоровительном комплексе «Чемпион» города Вязники прошли соревнования по настольному теннису среди подразделений Главного управления МЧС России по Владимирской области.

В соревнованиях приняли участие 8 команд пожарно-спасательных отрядов области и команда Главного управления.

В общекомандном зачёте команда З пожарно-спасательного отряда заняла 1 место и получила звание «Лучшей команды Главного управления МЧС России по Владимирской области по настольному теннису». В составе команды – двое гороховчан Олег Смыслов и Илья Домничев.

Олег признан лучшим игроком по настольному теннису Главного управления МЧС России по Владимирской области.

Команда-победитель 1 апреля приняла участие в соревнованиях Центрального федерального округа по настольному теннису, проходивших в Тамбове. Среди 18 команд подразделений МЧС наши ребята заняли седьмое место.



День настольного тенниса

В воскресенье, 4 апреля, в Гороховце прошел открытый турнир по настольному теннису, посвященный Всемирному Дню настольного тенниса.

В турнире приняли участие спортсмены из Гороховца, Гороховецкого, Вязниковского, Володарского районов и Павлово.

Первое место в своих возрастных категориях заняли Ксения Домничева (г. Гороховец), Дмитрий Вьюшкин (г. Гороховец), Андрей Малов (Вязниковский р-н), Илья Домничев (г. Гороховец), Александр Акишин (Вязниковский р-н),

Второе место – Карина Сидорова (г. Гороховец), Иван Малышев (г. Гороховец), Дмитрий Захаров (Вязниковский р-н), Олег Смыслов (г. Гороховец), Юрий Черепенин. (Вязниковский р-н),

Третье место – Ксения Домничева (г. Гороховец), Сергей Сидько (Вязниковский р-н), Дмитрий Люлев (Вязниковский р-н), Александр Ястребов (г. Гороховец).

Кстати, Александр Ястребов стал

самым возрастным участником турнира, ему 70 лет. Самым молодым был девятилетний Дмитрий Вьюшкин.

В церемонии награждения приняла участие заместитель главы администрации района по социальным вопросам Оксана Ряболова. От Гороховецкого отделения Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России» всем победителям были вручены памятные подарки.



Мини-футбол среди девочек

1 апреля в спортивном зале МБУ ФКС «РДЮФОК» прошел открытый турнир по мини-футболу «Верба-2022» среди команд девочек 2011-2012 годов рождения.

Участниками турнира стали четыре команды: «Огонек» (г. Гороховец), «Норманочка-1» и «Норманочка-2» (г. Нижний Новгород), «Колос» (г. Лукоянов).

Команда «Огонек» стала победителем, заняв 1 место. На 2 месте – «Колос». 3 место заняла команда «Норманочка-1».

«Лучшими игроками» признаны Александра Кухтерина («Огонек»), Екатерина Апекшина («Колос»), Варвара Сальникова («Норманочка - 1»), Василиса Терентьева («Норманочка - 2»).

В церемонии награждения принял участие глава района Василий Бондаренко.

Обслуживали турнир судьи Константин Граборов, Роман Рыхов и Людмила Курносова.

По информации МБУ ФКС «РДЮФОК им. Жукова»



**11 АПРЕЛЯ
ПОНЕДЕЛЬНИК**

5.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00, 0.00, 3.05 Новости 9.20 «Жить здорово!» (16+) 10.00, 12.15, 15.15, 18.20, 18.20 Информационный канал (16+) 21.00 «Время» 22.00 «Никто не узнает» (16+) 23.00 «Большая игра» (16+).

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 «Утро России» 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 9.55 «О самом главном» (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.30, 17.30 «60 Минут» (12+) 14.55 «Кто против?» (12+) 21.20 «Елизавета» (16+) 22.20 «Вечер с Владимиром Соловьевым» (12+) 1.00 «Земский доктор» (16+) 2.45 «Семейный детектив» (16+).

НТВ

5.05 «Возвращение Мухтара» (16+) 6.30 «Утро. Самое лучшее» (16+) 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.00 Сегодня. 8.25, 10.35 «Морские дьяволы. Северные рубежи» (16+) 13.25 Чрезвычайное происшествие. 14.00 «Место встречи» 16.45 «За гранью» (16+) 17.50 «ДНК» (16+) 20.00 «Чинагчук» (16+) 22.00 «Морские дьяволы. Дальние рубежи» (16+) 23.30 «Пес» (16+) 3.25 «Порох и дробь» (16+).

ТВ ЦЕНТР

6.00 «Настроение» 9.00 «ТЕСТ НА БЕРЕМЕННОСТЬ» (16+) 11.00 Городское собрание (12+) 11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 0.00 События. 11.50 «Пуаро Агаты Кристи» (12+) 13.40, 5.00 «Мой герой. Анна Шатилова» (12+) 14.55 Город новостей. 15.15, 2.45 «Анатомия убийства. Насмешка судьбы» (12+) 16.55 «90-е. Уроки пластики» (16+) 18.10, 0.30, 5.40 Петровка, 38 (16+) 18.30 «Я знаю твои секреты» (12+) 22.40 «Русский космос» (16+) 23.10 «Знак качества» (16+) 0.45 «Удар власту». Виктор Гришин» (16+) 1.25 «Инна Гулая и Геннадий Шапликов. Любовь-убийство» (16+) 2.05 «Самые влиятельные женщины мира. Голда Меир» (12+) 4.20 «Любовь Соколова. Без грима» (12+).

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 6.35 «Пешком...» 7.05 Невский ковчег. Теория невозможного. 7.35 «Вадим Швербович. Честь имею» 8.35, 14.05, 16.25, 21.15, 2.40 Цвет времени. 8.50, 16.35 «И это все о нем» 10.15 «Наблюдатель» 11.10, 23.50 XX век. 12.25 «Предки наших предков» 13.10 Линия жизни. 14.15 «Мгновения Ефима Копеляна» 15.05 Новости. Подробно. АРТ. 15.20 «Агора» 17.45, 1.00 Михаил Плетнёв на VI Международном конкурсе им. П.И. Чайковского. Запись 1978 года. 18.40 «Иисус Христос. Жизнь и учение». Проект митрополита Илариона. 19.45 Главная роль. 20.05 «Почерк эпохи» с Кириллом Кяро. 20.30 «Спокойной ночи, малыш!» 20.45 Международный день освобождения узников фашистских концлагерей. 20-й блок. «Охота на зайцев» 21.30 «Сати. Нескучная классика...» 22.15 «Страж» 23.00 К 100-летию со дня рождения Сигурда Шмидта. «Доверенное лицо истории» 2.00 Острова.

РЕН ТВ

5.00, 4.35 «Территория заблуждений с Игорем Прокопенко» 16+, 5.55 «Документальный проект» 16+, 7.00 «С бодрым утром!» 16+, 8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 «Новости» 16+. 9.00, 9.00 «Военная тайна с Игорем Прокопенко» 16+, 12.00, 16.00, 19.00 «Информационная программа 112» 16+, 13.00, 23.25 «Загадки человечества с Олегом Шишкиным» 16+, 14.00 «Невероятно интересные истории» 16+, 8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 «Новости» 16+. 9.00, 15.00 «Засекреченные списки» 16+, 11.00 «Как устроен мир с Тимофеем Баженовым» 16+, 12.00, 16.00, 19.00 «Информационная программа 112» 16+, 13.00, 23.25 «Загадки человечества с Олегом Шишкиным» 16+. 14.00 «Невероятно интересные истории» 16+. 17.00, 3.50 «Тайны Чапмана» 16+, 18.00, 2.10 «Самые шокирующие гипотезы» 16+, 20.00 «Игрянул штурм» 16+, 22.15 «Водить по-русски» 16+, 23.25 «Знаете ли вы, что?» 16+, 0.30 «Под водой» 16+.

**12 АПРЕЛЯ
ВТОРНИК**
ПЕРВЫЙ

5.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00, 0.00, 3.05 Новости 9.20 «Жить здорово!» (16+) 10.00, 12.15, 15.15, 18.20, 1.05, 3.05 Информационный канал (16+) 21.00 «Время» 22.00 «Никто не узнает» (16+) 23.00 «Большая игра» (16+).

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 «Утро России» 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 9.55 «О самом главном» (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.30, 17.30 «60 Минут» (12+) 14.55 «Кто против?» (12+) 21.20 «Елизавета» (16+) 22.20 «Вечер с Владимиром Соловьевым» (12+) 1.00 «Земский доктор» (16+) 2.45 «Семейный детектив» (16+).

НТВ

5.05 «Возвращение Мухтара» (16+) 6.30 «Утро. Самое лучшее» (16+) 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.00 Сегодня. 8.25, 10.35 «Морские дьяволы. Северные рубежи» (16+) 13.25 Чрезвычайное происшествие. 14.00 «Место встречи» 16.45 «За гранью» (16+) 17.50 «ДНК» (16+) 20.00 «Чинагчук» (16+) 22.00 «Морские дьяволы. Дальние рубежи» (16+) 23.30 «Пес» (16+) 3.30 «Порох и дробь» (16+).

ТВ ЦЕНТР

6.00 «Настроение» 8.40 «Доктор И...» (16+) 9.10 «Тест на беременность» (16+) 11.05 Петровка, 38 (16+) 11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 0.00 События. 11.50 «Пуаро Агаты Кристи» (12+) 13.35, 5.15 «Мой герой. Светлана Мастеркова» (12+) 14.55 Город новостей. 15.15, 2.50 «Анатомия убийства. Насмешка судьбы» (12+) 13.40, 5.00 «Мой герой. Сергей Крикалев» (12+) 14.55 Город новостей. 15.15, 2.45 «Анатомия убийства. Чрезвычайное происшествие» (16+) 17.50 «За гранью» (16+) 20.00 «Елизавета» (16+) 22.20 «Вечер с Владимиром Соловьевым» (12+) 1.00 «Земский доктор» (16+) 2.45 «Семейный детектив» (16+).

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 6.35 «Пешком...»

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 6.35 «Я знаю твои секреты» (12+) 22.40 «Русский космос» (16+) 23.10 «Знак качества» (16+) 0.45 «Удар власту». Виктор Гришин» (16+) 1.25 «Инна Гулая и Геннадий Шапликов. Любовь-убийство» (16+) 2.05 «Самые влиятельные женщины мира. Голда Меир» (12+) 4.20 «Любовь Соколова. Без грима» (12+).

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 6.35 «Пешком...»

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 6.35 «Я знаю твои секреты» (12+) 22.40 «Русский космос» (16+) 23.10 «Знак качества» (16+) 0.45 «Удар власту». Виктор Гришин» (16+) 1.25 «Инна Гулая и Геннадий Шапликов. Любовь-убийство» (16+) 2.05 «Самые влиятельные женщины мира. Голда Меир» (12+) 4.20 «Любовь Соколова. Без грима» (12+).

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 6.35 «Пешком...»

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 6.35 «Пешком...»

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 6.35 «Пешком...»

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 6.35 «Пешком...»

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 6.35 «Пешком...»

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 6.35 «Пешком...»

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 6.35 «Пешком...»

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 6.35 «Пешком...»

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 6.35 «Пешком...»

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 6.35 «Пешком...»

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 6.35 «Пешком...»

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 6.35 «Пешком...»

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 6.35 «Пешком...»

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 6.35 «Пешком...»

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 6.35 «Пешком...»

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 6.35 «Пешком...»

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 6.35 «Пешком...»

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 6.35 «Пешком...»

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 6.35 «Пешком...»

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 6.35 «Пешком...»

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 6.35 «Пешком...»

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 6.35 «Пешком...»

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 6.35 «Пешком...»

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.

10

Новая жизнь

№ 15 (11362)
8 апреля 2022

музей приглашает

Мгновения из дней минувших

В Горюховецком историко-архитектурном музее открывается выставка памяти земляка, участника Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. «Валентин Юницкий: Мгновения из дней минувших...».

Вся трудовая деятельность Валентина Александровича Юницкого связана с Горюховецким автотранспортным предприятием. Он «запомнил» читал книги, газеты. Особо любил поэзию М.Ю. Лермонтова. В конце 80-х годов прошлого века написал воспоминания о своем детстве, о родном городе и его жителях. Валентин Александрович активно сотрудничал с редакцией газеты «Новая жизнь», был внештатным фотокорреспондентом, писал фельетоны и заметки на злободневные темы, воспоминания о горюховецком судостроительном заводе и многом другом. Был хорошим фотографом. Сохранилось множество его фотографий с видами Горюховца 60-х-70-х годов прошлого века. Благодаря этому увлечению, мы имеем уникальную возможность увидеть, как выглядел наш город в середине прошлого века.

Оказывается, прошлое – это не просто вчерашний день, не безликая масса народа, а конкретные, живые люди, с интересной судьбой, своими радостями и переживаниями, и каждый человек – громада, целая эпоха, которая хранит огромный пласт генетической памяти и имеет глубокие корни.

Приходите на выставку, чтобы окунуться в эту удивительную эпоху. Выставка – это совместный фото-проект СКЦ им. П.П. Булыгина и Горюховецкого историко-архитектурного музея. Открытие состоится уже в эту пятницу, 8 апреля, по адресу: г. Горюховец, ул. Набережная, 44 (ОКН «Дом Канонникова»).

Выставка будет работать до 15 марта.



Нужна помощь

С 3 на 4 апреля в д.Кругово (ул.Круговская, д.13) сгорел дом многодетной семьи. В семье 5 детей в возрасте от 6 до 14 лет. В результате пожара имущество семьи сгорело полностью.

В настоящий момент семья нуждается в одежде и обуви. Нужно постельное белье, одеяла, подушки, мебель, посуда, школьная форма и другие вещи.

Мама – размер одежды 48-50, размер обуви 38.

Дети:

мальчик, 14 лет, размер одежды 46-48, размер обуви 40-42;

мальчик, 12 лет, размер одежды 42-44, размер обуви 36-37;

мальчик, 9 лет, размер одежды 40-42, размер обуви 33-42;

девочка, 8 лет, размер одежды 33-34, размер обуви 30;

девочка, 6 лет, размер одежды 33, размер обуви 28.

Семья примет любую помощь.

Контактные тел.: 8-904-035-86-60, 8-904-955-32-29

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ 28.03.2022 № 405

Об учреждении премии «Доброволец Горюховецкого района»

В соответствии с Федеральным законом от 11.08.1995 № 135-ФЗ «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)», Законом Владимирской области от 14.02.2013 № 21-ОЗ «О развитии добровольчества (волонтерства) во Владимирской области» и в целях обеспечения поощрения добровольцев (волонтеров) в рамках региональных и районных конкурсов и программ администрации Горюховецкого района постановляет:

1. Учредить премию «Доброволец Горюховецкого района».

2. Утвердить Положение о премии «Доброволец Горюховецкого района» согласно приложению № 1.

3. Утвердить состав комиссии по присуждению премии «Доброволец Горюховецкого района» согласно приложению № 2.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района по социальным вопросам.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит опубликованию в газете «Новая жизнь».

Глава администрации района Д.В. Наумов

Приложение № 1
к постановлению администрации района
от 28.03.2022 № 405

ПОЛОЖЕНИЕ О ПРЕМИИ «ДОБРОВОЛЕЦ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА»

1. Общие положения
1.1. Премия «Доброволец Горюховецкого района» (далее – Премия) присуждается гражданам, осуществляющим добровольческую (волонтерскую) деятельность в целях, указанных в пункте 1 статьи 2 Федерального закона от 11.08.1995 № 135-ФЗ «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)».

Доброволец (волонтер) – физическое лицо, осуществляющее в свободное от работы (учебы) время добровольную социально направленную, общественную полезную деятельность без получения денежного или материального вознаграждения.

1.2. Ежегодно присуждается 3 (Три) Премии в размере 5000 (Пять тысяч) рублей каждая. Присуждение Премии производится по итогам текущего года.

1.3. Выплата Премии осуществляется в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных в районном бюджете на соответствующий финансовый год на реализацию муниципальной программы «Развитие культуры и туризма в Горюховецком районе на 2021-2023 годы».

1.4. Премия носит персональный характер и может присуждаться повторно не ранее, чем через три года после предыдущего награждения, за исключением значимых достижений кандидата в масштабах Владимирской области, Российской Федерации.

2. Номинации Премии

2.1. На соискание Премии могут быть выдвинуты граждане, проживающие на территории Горюховецкого района, принимающие активное участие в добровольческой (волонтерской) деятельности на безвозмездной основе, в одной из номинаций:

«Социальная поддержка и защита граждан»:

- социальная поддержка и защита населения, включая улучшение материального положения малообеспеченных граждан, социальную реабилитацию безработных, инвалидов и иных лиц, которые в силу своих физических или интеллектуальных особенностей, иных обстоятельств не способны самостоятельно реализовывать свои права и законные интересы;

- помочь в борьбе с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19);

«Помощь в чрезвычайных ситуациях»:

- подготовка населения к преодолению последствий стихийных бедствий, экологических, промышленных или иных катастроф, к предотвращению несчастных случаев;

- оказание помощи пострадавшим в результате стихийных бедствий, экологических, промышленных или иных катастроф, социальных, национальных, религиозных конфликтов, жертвам репрессий, беженцам и вынужденным переселенцам;

- подготовка населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций, пропаганда знаний в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и обеспечение пожарной безопасности;

«Создание комфортной городской/сельской среды, охрана окружающей среды»:

- участие в программах по охране окружающей среды и защите животных;

- участие в охране и должном содержании зданий, объектов и территорий, имеющих историческое, культурное, культурное или природоохранное значение, и мест захоронения;

«Пропаганда (формирование) здорового образа жизни»:

- содействие деятельности в сфере профилактики и охраны здоровья граждан, а также пропаганда здорового образа жизни, улучшения морально-психологического состояния граждан;

«Организация массовых мероприятий»:

- содействие деятельности области физической культуры и спорта (за исключением профессионального спорта), участия в организациях и (или) проведении физкультурных и спортивных мероприятий в форме безвозмездного выполнения работ и (или) оказания услуг физическими лицами;

- содействие добровольческой (волонтерской) деятельности;

- поддержка общественно значимых молодежных инициатив, проектов, детского и молодежного движения, детских и молодежных организаций.

3. Порядок представления документов на соискание Премии

3.1. Выдвижение кандидатов на соискание Премии осуществляется путем самовыдвижения или представления добровольческими организациями (центрами), инициативными группами, образовательными организациями и организациями здравоохранения, органами государственной власти, органами местного самоуправления.

3.2. Для выдвижения кандидата на соискание Премии в отдел культуры и молодежной политики администрации Горюховецкого района в срок до 15 октября ежегодно представляются следующие документы:

официально

- письменное ходатайство направляющего лица, указанного в пункте 3.1, о выдвижении кандидатуры на присуждение Премии с обоснованием выдвижения. В случае самовыдвижения - личное заявление с обоснованием выдвижения и описанием достижений;

- анкета кандидата на соискание Премии в соответствии с установленной формой согласно приложению;

- материалы о добровольческой деятельности кандидата, в том числе: благодарственные письма от организаций (лиц) - получателей помощи; грамоты, дипломы по итогам участия в добровольческих (волонтерских) проектах; сертификаты, подтверждающие прохождение обучения или участия в конкурсах; фотографии по подготовке и/или проведению добровольческого проекта; документы с информацией о проектах, реализованных или готовящихся к реализации;

- копия паспорта кандидата или иного документа, удостоверяющего личность;

- фото кандидата на соискание Премии на электронном носителе (формат файла *.jpg, *.jpeg или *.png, размер фото не менее 1600 x 1200).

3.3. Документы представляются в бумажном виде и на электронном носителе.

3.4. Основанием для отказа в приеме документов являются:

- несоответствие кандидата требованиям пункта 2.1;

- предоставление документов, не отвечающих требованиям пункта 3.2;

- предоставление документов после окончания срока приема.

4. Порядок и сроки рассмотрения документов на соискание Премии, подведение итогов

4.1. Основными критериями определения лауреатов Премии являются результаты добровольческой деятельности:

- стаж добровольческой деятельности;

- количество благополучателей, получивших добровольческую помощь от кандидата на соискание Премии;

- социальная значимость добровольческих проектов, в реализации и/или разработке которых принял участие кандидат;

- новизна идей и подходов в проектах, разработанных и/или реализованных кандидатом.

4.2. Рассмотрение материалов, представленных для соискания Премии, осуществляется комиссией по присуждению Премии (далее - комиссия).

4.3. Состав комиссии утверждается постановлением администрации района.

4.4. Комиссия в течение 30 календарных дней после окончания срока представления документов на соискание Премии рассматривает представленные материалы, определяет лауреатов Премии.

4.5. Отдел культуры и молодежной политики администрации Горюховецкого района на основании протокола заседания комиссии готовит проект постановления администрации района о присуждении Премии «Доброволец Горюховецкого района» в течение 20 календарных дней после принятия решения комиссии.

4.6. Лицам, удостоенным Премии, присваивается звание «Лауреат премии «Доброволец Горюховецкого района» с вручением диплома и Премии.

Приложение к Положению

АНКЕТА кандидата на соискание премии в сфере добровольчества «Доброволец Горюховецкого района»

Общая информация о кандидате	
1. Фамилия, имя, отчество кандидата	
2. Дата рождения	
3. Адрес места жительства	
4. Место учебы/работы	
5. Контактная информация (телефон, e-mail)	
6. Членство в добровольческих объединениях	
Сведения о добровольческой деятельности	
7. Общий стаж добровольческой деятельности	
8. Сфера добровольческой деятельности	
9. Количество благополучателей	
10. Самые значимые добровольческие проекты, в которых принял участие кандидат (с указанием дат и статуса участия)	
11. Добровольческие проекты, разработанные и/или реализованные кандидатом (с указанием дат и краткой аннотации)	
12. Участие в образовательных программах в сфере добровольчества	
13. Дополнительные сведения	

В соответствии со ст. 9 Федерального закона Российской Федерации от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» даю свое согласие на обработку (в том числе, сбор, систематизация, накопление, хранение, использование, уточнение, обезличивание, распространение, уничтожение) отдельу культуры и молодежной политики администрации Горюховецкого района моих персональных данных.

Я уведомлен и согласен с тем, что указанное согласие может быть отозвано мной в письменной форме.

(дата) (подпись) / (расшифровка подписи)

Приложение № 2
к постановлению администрации района
от 28.03.2022 № 405

Состав

комиссии по присуждению премии «Доброволец Горюховецкого района»

Наумов Дмитрий Викторович - глава администрации Горюховецкого района, председатель комиссии;

Рябов Оксана Григорьевна - заместитель главы администрации Горюховецкого района по социальным вопросам, заместитель председателя комиссии;

Лапцова Екатерина Андреевна - заместитель заведующего отделом культуры и молодежной политики администрации Горюховецкого района, секретарь комиссии;

Члены комиссии:

Бабкин Алексей Николаевич - заместитель начальника отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Вязниковскому и Горюховецкому районам (по согласованию);

Бондаренко Василий Валентинович - главный врач ГБУЗ ВО «Горюховецкая ЦРБ» (по согласованию);

Горбачева Светлана Владимировна - начальник финансового управления администрации Горюховецкого района;

Гуданис Людмила Александровна - заместитель директора Государственного казенного учреждения Владимирской области «Отдел социальной защиты населения по Горюховецкому району» (по согласованию);

Кучеренко Ирина Александровна - заведующий отделом культуры и молодежной политики администрации Горюховецкого района;

Лукьянова Марина Вячеславовна - заместитель директора Государственного автономного профессионального образовательного учреждения Владимирской области «Вязниковский технико-экономический колледж» (по согласованию);

Меры безопасности во время весеннего половодья

Период весеннего половодья особенно опасен для тех, кто живет близ реки, пруда, водоема. Привыкая зимой пользоваться пешеходными переходами по льду, многие забывают об опасности, которую таит лед весной.

Переходить реку, пруд, озеро по льду весной опасно. Сходить на необследованный лед - большой риск.

Помните, течение реки сильно подмывает крутые берега. Возможны обвалы. Остерегайтесь любоваться весенним ледоходом с обрывистых берегов.

Весной опасно сходить за плотины, запруды. Не забывайте - они могут быть неожиданно сорваны напором льда. Не приближайтесь к ледяным затонам.

Больше всего несчастных случаев весной на реке происходит со школьниками. Дети часто позволяют себе шалости у реки, даже пробуют кататься на лыдинах.

Помните! Ледоход очень опасен, особенно те места, где выходят на поверхность водоёма подземные ключи, стоки теплой воды от промышленных



предприятий, возле выступающих из льда кустов, камыша, коряг и пр. Период половодья требует от нас порядка, осторожности и соблюдения правил безопасности поведения на льду и воде. Во время половодья остерегайтесь любоваться ледоходом с крутых берегов, размыемых весенними потоками, из-за чего склоны берегов часто обваливаются.

Нельзя выходить на водоёмы при образовании ледяных заторов.

Игры на льду в это время, плавание на лодках, плотах во время ледохода и половодья опасны для жизни!

ПРИ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЯХ ЗВОНИТЕ:

01 или 112

Отдел ГО,ЧС и общественной безопасности администрации Гороховецкого района

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ
ВОДОСТОКИ САЙДИНГ
СНЕГОЗАДЕРЖАТЕЛИ**

реклама

Доставка до дома. Оплата по факту.
+7(951)914-10-90 +7(951)909-32-69

Мебель - КОМФОРТ
изготовление по вашим размерам
шкафы-купе, кухни,
прихожие, стенки
и многое другое

реклама

Наш адрес: дер. Городищи, д. 48
Тел: 8-920-257-65-41, 51-256

ТЕПЛИЦЫ
от производителя
оцинкованные и стальные
любых форм и размеров
8-920-050-21-21, 8-908-736-81-81

реклама

000 МАСТЕР

Доставка бесплатно
Возможна сборка

000 «ТМПрофиль» Производство на новом современном оборудовании

ПРОФНАСТИЛ производим и доставляем быстро, качественно, с гарантией
для крыш и заборов. МП-20, С-21, Н-35, С-8.
оцинкованный и с полимерным покрытием РАЗНЫХ цветов

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА «МОНТЕРРЕЙ»

НИЗКИЕ ЦЕНЫ
Изготовление по размерам Заказчика
- также-добропорные элементы на заказ
- трубы профильные
- крепеж в ассортименте
- европакетник для забора цветной металлический.

8-9524659723; 8-9290427904; тел/факс 8 (83174) 2-86-05

Сталь-Профи

реклама

собственное производство профнастила, евроштакетника, металлоксайдинга, металлические: «КАСКАД», «СУПЕРМОНТЕРРЕЙ».

- оцинкованный профнастил С-8, С-10, С-21, МП-20, С-25.
- профнастил с полимерным покрытием С-8, С-10, С-21, МП-20, С-25.
- евротакетник,
- металлоксайдинг,
- профильная труба.

изготовление листа по Вашим индивидуальным размерам. доставка.

8-952-44-531-44, 8-952-444-44-82

Выражаем благодарность работникам ритуального салона «Небеса», лично Альбине Валентиновне Малышевой за организацию и проведение похорон ушедшего из жизни на 95 году КУКУШКИНА Александра Михайловича.

Родные, близкие, жители п.Галицы

**РЕСТАВРАЦИЯ, ПЕРЕТЯЖКА
мягкой МЕБЕЛИ.
Замена пружин, механизмов.**

реклама Т.: 89043948336

Сеть АЗС Газпромнефть
приглашает на работу
КАССИРОВ-ОПЕРАТОРОВ АЗС

График работы: 2/2 (дневные смены),
з/п от 30000 + мотивация.

Проводим обучение профессии.

Тел.: 8-986-750-03-42, Надежда

**Муромский завод
ТЕПЛИЦ**

у нас всегда низкие цены
и высокое качество.
Оцинкованный профиль 25x25 и 30x30
СПК 4 мм с УФ-защитой

Т. 8-910-176-22-01

**ТЕПЛИЦЫ
УСИЛЕННАЯ ОЦИНКОВАННАЯ 40-Я ТРУБА**

- Шаг между дугами 65 см
- Фундамент трубы 40x40 - не гниет сваи в грунт на 1 м.

АКЦИЯ! Фундамент в подарок!

8-929-053-77-73, 8-920-253-09-15

*Сроки, условия, организатора акции уточняйте по телефону.

**СТРОИТЕЛЬСТВО,
РЕСТАВРАЦИЯ, УТЕПЛЕНИЕ,
КРОВЛЯ, ЗАБОРЫ.**

Работаем с нашим материалом и материалами заказчика. Доставка, замер бесплатно.

реклама 89100990208, Андрей

**СТРОИТЕЛЬНЫЕ И
РЕМОНТНЫЕ РАБОТЫ**

Поднимаем дома, меняем гнилые венцы, ремонт и замена старых фундаментов. Крыши. Бани. Сараи. Сайдинг и многое другое. Пенсионерам скидка 15%.

реклама 8-961-258-22-02, Алексей

автобусы

Изменения в расписании общественного транспорта

Рейсовые автобусы переходят на летнее расписание. С 15 апреля будут выполняться дополнительные рейсы по следующим маршрутам:

- № 101 «Гороховец - Фоминки» (по пятницам), время отправления из г. Гороховец в 17:10, из с.Фоминки в 18:15;
- № 102 «Гороховец - Золотово» (по воскресеньям), время отправления из г.Гороховец в 6:40, из д.Золотово в 7:50.

Администрация АО «Гороховецкое АТП»

Отд МВД России по Гороховецкому району приглашает на службу на должности начальствующего состава граждан, способных по своим деловым, личным и нравственным качествам, состоянию здоровья выполнять служебные обязанности сотрудника органов внутренних дел.

Требования:

- Гражданство Российской Федерации;
- Наличие образования:
- среднее общее - на должности младшего начальствующего состава,
- профессиональное (среднее или высшее) - на должности среднего и старшего начальствующего состава,
- Отсутствие судимости.

Преимущества и особенности службы:

- Стабильная заработная плата;
- Отпуск 40 календарных дней (при достижении выслуги предоставляется дополнительный отпуск);
- Право ухода на пенсию при выслуге 20 лет;
- Оплата больничных листов - 100%;

Подробную информацию можно получить по тел. (49238) 2-12-06

СДАЕТСЯ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПОМЕЩЕНИЕ 450м²

в кирпичном одноэтажном здании,
пос. Галицы Гороховецкого района Владимирской области

Имеются 2 грузовых бокса по 100м², складские и офисные отапливаемые помещения. Вода, газ, эл. энергия. Объект расположен на собственной территории 0,5 га с бетонным покрытием и огорожен бетонным забором. Хороший подъезд, рядом РЖД Москва - Нижний Новгород, где можно производить погрузку со. ст.Гороховец. До трассы М7 - 10км. Асфальтовая дорога. Рядом (300 метров) река Клязьма. Можно оборудовать в базу отдыха или коттедж. Т. 89046598407, Александр

продажа

ПРОДАЮ 1-к. кв. ул. Мичурина, 8, 2/5 эт. дома, S-21м². Т. 89158949018

ПРОДАЮ 2-комн. кв-ру в п. Галицы, 1 этаж 2-эт. дома общ. площадь 43,5м², под ремонт, цена договорная. Т. 89040538835

ПРОДАЮ деревянный дом, пл. 60м², в п.Чулково. При доме участок 15 соток. Т. 89209061475

ПРОДАЮ домашних поросят, кур-молодок. Доставка бесплатна. Тел. 89051954994

ПРОДАЮ кур-молодок (возр.4 мес.), все цвета. Доставка. Т.89302245527

куплю

куплю сруб б/у бани, сарай.

Тел. 89050555227

куплю 1-комн. кв-ру в нижней части города, 1,4,5 эт. не предлагаю. Т. 89209047641

куплю радиодетали, платы от 200р/кг, осциллограф, частомер, катодизаторы, радио СССР. Т.89209116513

выкуп любых авто. Можно битые или на запчасти. Т. 89096730099

куплю рога, самовары, игрушки детские, фарфоровые статуэтки, журналы «Крокодил», часы желтого цвета, иконы, швейные машинки, патефоны, серебро и всю старину. Т. 89307131518

куплю старинные иконы и картины от 60 тыс. руб., книги до 1940г., статуэтки, столовое серебро, буддийские фигуры, знаки, самовары, колокольчики, золотые монеты, старинные ювелирные украшения. Тел. 8-920-075-40-40

разное

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, услуги грузчиков. Тел. 89209044815

КРОВЛЯ, ЗАБОРЫ, ФАСАД.

Тел. 89997767769

РЕМОНТ стиральных машин. Куплю б/у. Тел. 89190228550, Борис

ЭЛЕКТРИК. Все виды работ. Тел. 89040383631

работа

В КФК «Прогресс» ТРЕБУЮТСЯ водители кат. «Е», «С» и тракторист широкого профиля. Т. 89209006903

ПРОДАЮ ДРОВА

березовые колотые.

КАМЕННЫЙ УГОЛЬ.

ТОПЛИВНЫЕ БРИКЕТЫ RUF.

Документы для льгот.

куплю лес на корню.

Т. 89209059205

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Гороховецкого района информирует о приобретении квартиры общей площадью не менее 28 кв.м для обеспечения детей-сирот через электронный аукцион.

Требования, предъявляемые к жилым помещениям (квартирам), и условия закупок размещены в Единой информационной системе в сфере закупок www.zakupki.gov.ru. С вопросами обращаться по телефону: 2-24-96.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Гороховецкого района сообщает о проведении 22.04.2022 торгов на право заключения договора аренды муниципального недвижимого имущества, находящегося в муниципальной казне Гороховецкого района:

Лот № 1 - нежилое помещение (кадастровый номер 33:09:010106:2500) площадью 36,8 кв.м, расположенное по адресу: Российская Федерация, Владимирская область, р-н Гороховецкий, МО город Гороховец (городское поселение), г. Гороховец, ул. Лермонтова, д. 4.

Участниками аукциона на право заключения договора аренды имущества по Лоту 1 могут являться только субъекты малого и среднего предпринимательства и самозанятые граждане.

Приём заявок на участие в торги осуществляется до 12.00 часов 20.04.2022.

С вопросами обращаться в КУМИ по адресу: Владимирская обл., г. Гороховец, ул. Ленина, д.93, каб. 46, тел. (49238) 2-24-96.

реклама

ПОЛЦЕНЫ %

МЕБЕЛЬНЫЙ ДИСКОНТ LETTA

ПРИГЛАШАЕМ ВАС
В НАШ МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН

ПО АДРЕСУ:

г.Гороховец,
ул. Ленина, 34
ТЦ "Греция" (2 этаж)промокод
"ГАЗЕТА"

8 920 929 80 59

www.pcmeb.ru

ТЕПЛИЦЫ
ОЦИНКОВАННЫЕ
РАЗМЕРЫ ЛЮБЫЕ!От 12 000 руб.,
+7(920) 255 36 63

реклама «Фабрика теплиц»

ТЕПЛИЦЫ
отличные, прочные
экономичные,
8-930-707-15-24,
8-920-911-02-03НИЖЕГОРОДСКИЕ
ТЕПЛИЦЫ

заводское качество

из оцинкованного
профиля 25x25

усиленные

реклама

т.+7(930)2936717

ПРОДАЮ навоз,
землю, щебень,
песок, перегной.
Тел. 89302711777,
89202575666

реклама

УСЛУГИ ФРОНТАЛЬНОГО
ПОГРУЗЧИКА

реклама

КАМАЗ самосвал 15 тн.
Тел. 89302711777
89202575666УСЛУГИ
СПЕЦТЕХНИКИ
8-920-038-85-22
8-920-015-61-93

реклама

ПРОДАЖА
ОПГС, песка,
щебня, грунта.
8-920-038-85-22
8-904-597-26-09
8-920-015-61-93

реклама

ВСЕ ДЛЯ ЗАБОРА
И КРОВЛИ
Собственное производство
Оперативная доставка
Низкие цены
СОСНОВСКИЙ
ПРОФЛИСТ

реклама

реклама
8-951-911-44-22
8-831-291-58-26Главный редактор Г.Ю.Забегаева
МАУ «Редакция газеты «Новая жизнь», издатель: 601480,
г.Гороховец, Владимирской области, ул.Ленина,10.
ТЕЛЕФОНЫ: гл.редактор - 2-17-34; зам.редактора -
2-18-34; отдел промышленности и сельского хозяйства
- 2-19-34; бухгалтерия, прием рекламы и объявлений
тел./факс - 2-12-33; главный бухгалтер - 2-22-15;
e-mail: news@gorohovets.ru, reklamanovgizn@mail.ruУЧРЕДИТЕЛЬ газеты «Новая жизнь»: Администра-
ция Гороховецкого района.Газета зарегистрирована Управлением Федеральной
службы по надзору в сфере связи, информационных тех-
нологий и массовых коммуникаций по Владимирской об-
ласти ПИ № ТУ33-00286 от 12.02.2013 г.

Цена свободная

16+

Авторы опубликованных материалов несут ответственность
за подбор и точность приведенных фактов. Редакция может
опубликовать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку
зрения автора.За содержание рекламных материалов редакция ответствен-
ности не несет. Рекламируемые товары сертифицированы.
Предпринимательская деятельность лицензирована.
Анонимные письма и звонки редакцией во внимание не
принимаются.

Подписано в печать - 15.30 (по графику 16.00). Тираж 2004 Заказ 15015



**БЕЛОРОССКАЯ
-ФИНСКАЯ
ЯРМАРКА**

только 1 день
12 АПРЕЛЯ
ВТОРИКИ

✓ Куртки ✓ Дубленки ✓ Пуховики
✓ Обувь из натуральной кожи

скандинавское качество

МКДЦ «Ракета», ул. Ленина, 48
с 10.00 до 17.00 ч

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ
 ✓ Гарантия ✓ Качество
 8-904-782-74-64,
 8-920-030-83-11

РЕМОНТ
 ✓ АВТОМАТИЧЕСКИХ
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН,
 ✓ ВОДОНАГРЕВАТЕЛЕЙ,
 ✓ ХОЛОДИЛЬНИКОВ.

89202585342
89524715201

СТИРАЛЬНАЯ МАШИНА-АВТОМАТ
 Гарантия на замененные детали до 2 лет
 Тел. 89103890501;
 89308080501, Александр

РЕМОНТ реклама
ХОЛОДИЛЬНИКОВ НА ДОМУ
 89200341714

Третий Мег реклама
 МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР
 - Прием ДЕТСКИХ и
ВЗРОСЛЫХ специалистов.
 - УЗИ.
 - АНАЛИЗЫ. +7 962 600 00 00
Ло-33-01-002603 от 22.06.2018
 Ул. Ленина, 24, 2 этаж. Т.: 2-28-08,
 8(999)-612-46-10, 8(920)-933-11-15
О возможных противопоказаниях проконсультируйтесь со специалистом

**ОКНА ПВХ. ДВЕРИ.
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**
 Т.89997767769

ПРОДАЁМ КРАСКУ С ДОСТАВКОЙ
КРАСИМ
 КРЫШИ, ДОМА, ГАЗОВЫЕ ТРУБЫ, МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ
КОНСТРУКЦИИ, ВНУТРИ ПОМЕЩЕНИЙ
Подробности по телефону или на сайте
 ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ!
 8 952 459 00 03
 krasim-use.nov.ru

Дента-Вайт реклама
 стоматология
 - ТЕРАПИЯ - ОРТОДОНТИЯ
 - ХИРУРГИЯ - ОРТОПЕДИЯ
 - ИМПЛАНТОЛОГИЯ
 - ДЕТСКАЯ СТОМАТОЛОГИЯ
Ло-33-01-002603 от 22.06.2018
 ул. Ленина, 117. т.: 2-42-55
 8(996)-441-55-43, 8(920)-068-50-00
О возможных противопоказаниях проконсультируйтесь со специалистом

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ:
 ЗЕРНО, ПЕСОК,
 ПЕРЕГНОЙ, ЩЕБЕНЬ,
 БУТ, КИРПИЧ б/у.
 Тел.: 54-1-37,
 89290509443